
Тест 
Частина «ЧИТАННЯ» 

Кеас1іп§ 
Тазк 1 

Кеасі іЬе іехі8 Ье1о\у. МаісЬ сЬоісез (А-Н) іо (1-5). ТЬеге аге іЬгее сЬоісез уои 
сіо поі пеесі іо изе. \¥гііе уоиг ап8\уег8 оп іЬе зерагаіе ап8\уег зЬееі. 

А СОУЄГ Ьасі Ьгеат 
В 8Ьо\у та і уои аге \УГОП§ 
С 8Ьо\у ІЇіаІ еуегутіп§ із йпе 
Б Іпсіісаіе арргоуаі ог сіізарргоуаі 
Е Макіп§ іїдп ог ]ШІ Ьеіп§ Госшесі 
Р ІпсІісапп§ а Гее1іп§ оГ пеіріеззпезз 
С Оиагсі а§аіп8І пе§а1іуе сопзедиепсез 
Н Бетопзігаіе уоиг реасейді іпіеппопз 

Войу Ьап§иа§е 
1 

8Ьакіп§ Ьапсіз із а роіііе §е8йіге іпсІісапп§ ГгіепсІзЬір апсі ассеріапсе. Аі опе Ііте, ЬО\УЄУЄГ, 
теепп§ \уіт а 8Ігап§ег агошесі зшрісіоп апсі Геаг. То ргеуепі еасЬ отег Ггот зисісіепіу 
айаскіп§, 8Ігап§ег8 іоіпесі гі§пІ Ьапсіз аз а р1ес1§е оГ поп-а§§ге88Іоп, т ш сІетоп8Ігапп§ та і 
пеітег рагіу \уаз аЬоиІ Іо ше а \уеароп. Напс1зЬакіп§ із по\у т е асііуііу ргасіізесі Ьу Ьот 
теп апсі \уотеп поі опіу Іо §гееІ опе апотег, Ьиі Іо зеаі а сомтасі аз \уе11. 

Правильна відповідь: Н. 

2 
ТЬе Атегісап “ОК" 8І§п, т е ]оіпіп§ оГте тшпЬ апсі Гогейп§ег іп а сігсіе, іпсіісаіез та і 
аіі І8 \уе11 ог регіесі. ТЬе “ОК" 8І§п асдиігесі ІІ8 тосіегп соппоШіоп Ггот т е апсіепі \УОГ1СІ, 
\уЬегеіп т е сігсіе іІ8егГ\уа8 опе оГте оісіезі апсі тозі соттоп зутЬоІз Гог регіесііоп. ТЬе 
уегЬаІ ехргеззіоп “ОК" із паііуе Іо т е Шііесі 8Шез апсі \уаз Гогтесі іп зиррогі оГте Іейег 
“О" іпс1ісайп§ та і 8отетіп§ \уаз аз регіесі аз а сігсіе. 

Правильна відповідь: С. 

3 
\¥Ьеп поі шесі іп ЬіІсЬЬікіп§, т е тшпЬз-ир §е8йіге іп Атегісап сиійіге гурісаііу іпсіісаіез “I 
Ііке т аГ , \упі1е т е титЬ8-сІо\уп §е8йіге іпсіісаіез уоиг пе§а1іуе Гее1іп§8 Іо\уагсІ8 8отетіп§. 
ТЬе §е8Іиге Ьаз Ьееп Ііпкесі Іо т е пте оГ т е Котап агепа, \укеге т е етрегог зиррозесііу 
огсіегесі ІіГе ог сіеат Гог а §1ас1іаІог Ьу йігпіп§ титЬз ир ог титЬз СІО\УП. 

Правильна відповідь: Б. 

4 
Сго88Іп§ опе'з йп§ег8 зегуез аз ргоіесііоп Ггот Ьасі Іиск ог Ггот т е репаіііез аззосіаіесі \УІІЬ 
1уіп§. ТЬиз, \укеп реоріе \УІЗЬ Гог §оос1 Іиск, Ікеу сгозз теіг йп§егз, апсі \укеп Ікеу \¥ІзЬ поі 
Іо Ье Ьеісі ассоипІаЬІе Гог а Ііе, Шеу сгозз Шеіг йп§егз апсі Ьісіе теіг агтз ЬеЬіпсІ Шеіг Ьаскз 
Іо поі Іеі оп Ікаі теу аге 1уіп§. 

Правильна відповідь: С. 
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5 
Ву 8пскіп§ оиі Шеіг Іоп§ие8, реоріе геасі Іо зішаііопз іИаІ тау Ье ипріеазапі Гог Шет. 8исЬ . 
сіізріауз іпсіісаіе 1аи§Ьіп§ ог геіесііоп. Рог ехатріе, сЬіІсігеп ойеп зііск оиі теіг Іоп§ие8 Іо 
Іеазе еасЬ отег. Ог, Шеу тау аізо зііск оиі Шеіг Іоп§ие8 іп геасііоп Іо асііуіпез гедиігіп§ 
сіозе сопсемгапоп; Ьепсе, Ше Іоп§ие-8Ьо\уіп§ оґ СЬІІСІГЄП Госшесі оп Шеіг Ьоте\уогк. 

Правильна відповідь: Е. 

Тазк2 

КеаСІ ІЬе ІЄХІ ЬеІ0\¥. РОГ І̂ІЄ$ЇІОІ1$ (6-10) сЬоозе іЬе соггесі ап8\уег (А, В, С ог 
Б). \¥гііе уоиг ап8\уег8 оп іЬе зерагаіе ап8\уег зЬееі. 

Сепегаііоп Сар 

Аз ргезісіепі оґ Ше \УаЬ Бізпеу Сотрапу'з сЬіІсІгеп'з Ьоок апсі та§а2Іпе риЬ1ізЬіп§ ипіі, 
Киззеіі Натріоп кпо\¥8 а Шіп§ ог ГЛУО аЬоиІ Іеепа§ег8. Ог Ье Шои§Ьі аз тисЬ ипііі Ье \уаз 
С1ГІУІП§ Ьіз 14-уеаг-о1с1 с1аи§Ьіег, Каііе, апсі ГЛУО ґгіепсіз Іо а ріау Іазі уеаг іп Ьоз Ап§е1е8. 
"Каііе апсі Ьег Ггіепсіз \уеге 8Іиіп§ іп Ше Ьаск зеаі 1а1кіп§ Іо еасЬ оШег аЬоиІ зоте тоуіе зіаг; I 
тіпк іі \уаз Огіапсіо Віоот,” гесаііесі Мг. Натріоп. “I тасіе зоте соттепі аЬоиІ Ьіт, I сіоп'ї 
гететЬег ехасйу \уЬаІ, Ьиі I §оІ Ше гурісаі 1еепа§ег зі§Ь апсі Каііе гоііесі Ьег еуез аі т е аз іґ 
іо зау, ‘ОЬ Басі, уои аге 80 оиі оПі’ " 
Аїїег Шаі, Ше Ьаск-зеаі сЬаиегіп§ зіорресі. \УЬеп Мг. Натріоп Іоокесі іпіо Ьіз геагуіе\у тіггог 
Ье за\у Ьіз с1аи§Ьіег зепс1іп§ а Іехі те88а§е оп Ьег сеІІрЬопе. "Каііе, уои зЬоиІсІп'І Ье 1ех1іп§ 
аіі Ше ите,” Мг. Натріоп гесаііесі 1е11іп§ Ьег. “Уоиг Ггіепсіз аге Шеге. Й'з шсіе.” Каііе гоііесі 
Ьег еуез а§аіп. 
"Виі, Басі, \уе’ге 1ех1іп§ еасЬ оШег,” зЬе герііесі. “I сіоп'і \уаМ уои Іо Ьеаг \уЬаІ Г т зауіп§.” 
Мг. Натріоп Шгпесі Ьіз айеМіоп Ьаск Іо Ше й"ее\уау ІГз а соттоп зсепе Шезе сіауз, опе 
р1ауіп§ оиі іп сагз, кіІсЬепз апсі Ьесігооіш асгозз Ше соиМгу. 
СЬіІсІгеп іпсгеазіп§1у геіу оп регзопаі ІесЬпо1о§іса1 СІЄУІСЄЗ Ііке сеІІрЬопез Іо сіейпе ШЄІШЄІУЄЗ 
апсі сгеаіе зосіаі сігсіез арагі Ггот Шеіг Гатіііез, сЬап§іп§ Ше \уау Шеу соттшіісаіе \УІШ 
Шеіг рагепіз. Асшііз апсі 1еепа§егз аііке ґоипсі а ґогт оґ еазу соттипісаііоп ипкпо\уп Іо Ше 
ІПУЄПІОГ оґШе ІеІерЬопе, Аіехапсіег ОгаЬат Веіі, апсі Ьіз с1аи§Ьіег8. 
Апсі Ше сотриіег, а1оп§ \уіШ Ше Іпіегпеі, Ьаз §ІУЄП ЄУЄП уегу уоип§ СЬІІСІГЄП уігшаі ІІУЄЗ 
сіізііпсііу зерагаіе Ггот Шозе оґШеіг рагепіз апсі зіЬ1іп§8. 
8осіа1 р8усЬо1о§І8І8 \УЬО Ьауе зіисііесі Ше зосіаі ітрасі оґтоЬіІе соттипісаііопз, зау Шезе 
ігепсіз аге Іікеіу Іо сопііпие аз сеІІрЬопез Шгп іпіо тіпі Ьапсі-Ьеісі сотриіегз, зосіаі пеІ\уогкіп§ 
СІЄУІСЄ8 аПСІ рІПІ-8І2ЄСІ тОУІЄ 8СГЄЄП8. 
"Рог кісіз іі Ьаз Ьесоте ап іс1епЬіу-8Ьаріп§ апсі рзусЬе-сЬап§іп§ оЬіесІ,” Мз. Тигкіе заісі. “N0 опе 
сгеаіез а пе\у ІесЬпо1о§у геаііу ипс1ег8Іапс1іп§ Ьо\у іі \УІ11 Ье шесі ог Ьо\у іі сап сЬап§е а зосіеіу.” 

6 \¥ЬаІ із тепііопесі іп Ше Іехі аЬоиІ Киззеіі Натріоп? 
А Не із ргоґеззіопаііу еп§а§ес1 іп й іт ргосіисііоп. 
В Не изесі Іо Шіпк Ье ипсіегзіоосі уоип§8Іег8. 
С Не йпсІ8 іі Ьагсі Іо СІГІУЄ \УІШ кісіз сЬайіп§. 
Б Не ГеЬ Ьигі Ьу Ьіз с1аи§Ьіег'8 ітроіііе геасііоп. 

Правильна відповідь: В. 

7 \¥Ьу сіісі Каііе апсі Ьег Ггіепсіз 8Іор сЬаиегіп§ іп Ше саг? 
А Мг. Натріоп огсіегесі Шет Іо Ье диіеі. 
В ТЬеу сіісі поі \уапІ Іо сіізігасі Ше сігіуег. 
С ТЬеу \уап1ес1 Іо кеер Шеіг сопуегзаііоп ргіуаіе. 
Б ТЬеу сіісі поі Ьауе апуШіп§ еізе Іо Іаік аЬоиі 

Правильна відповідь: С. 
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8 \¥ЬісЬ оГте ГО11О\УІП§ із N 0 1 тепііопесі іп т е іехі? 
А Мг. Натріоп Ігіесі Іо ІеасЬ Ьіз с!аи§Ьіег §оос! таппегз. 
В Каііе \уаз зсеріісаі аЬоиІ Ьег Гатег'з УІЄ\УЗ апсі гетагкз. 
С ТЬе §епегапоп §ар Ьаз сіеерепесі сіие Іо ІесЬпо1о§іса1 асЬ/апсез. 
Б II \уаз еазу Гог Аіехапсіег Веіі Іо соттипісаіе \уіт Ьіз сІаи§Ьіег8. 

Правильна відповідь: Б. 

9 \¥ЬаІ сап опе сопсіисіе аЬоиІ тосіегп СЬІІСІГЄП Ггот т е іехі? 
А ТЬеу ше іЬе Іпіегпеі Іо Ьісіе іЬеіг ісІепЬіу 
В ТЬеу шп а\уау Ггот ргезепі-сіау геаіііу. 
С ТЬеу ше сеІІрЬопез Іо Гогт теіг О\УП соттипііу. 
Б ТЬеу ргеГег Іехпп§ Іо апу оіЬег Гогтз оГ соішпипісапоп. 

Правильна відповідь: С. 

10 \¥ЬаІ із зіаіесі іп т е іехі аЬоиІ ІесЬпо1о§у сіеуеіореге? 
А ТЬеу сап гагеіу ргесіісі іЬе еїїесі оГіЬеіг ІПУЄШІОПЗ. 
В ТЬеу зЬоиІсІ Го11о\у іЬе асЬлсе оГ зосіаі р8усЬо1о§І8І8. 
С ТЬеу сопсеттаіе іЬеіг ейогіз оп тіпі сотриіегз. 
Б ТЬеу Ігу Іо Ьгіс1§е іЬе §епегапоп §ар \УІІЬ теіг §ас1§еІ8. 

Правильна відповідь: А. 
ТазкЗ 

Кеасі іЬе іехі8 Ье1о\у. МаісЬ сЬоісез (А-Н) іо (11-16). ТЬеге аге і\¥0 сЬоісез 
уои сіо поі пеесі іо изе. \¥гііе уоиг ап8\уег8 оп іЬе зерагаіе ап8\уег зЬееі. 

ТЬе Го11о\\іп§ асіуегіізетепі оГГегз . 

А Іоигз регіесйу зиііесі Гог 8Іп§1е ігауеііегз 
В а Ігауеі Ьу а тосіегп сотГогіаЬІе ріапе 
С уои Іо рагіісіраіе іп а Ігеазиге Ьипі 
Б ап оррогшпііу Іо СІІЗСОУЄТ Еигоре Ьу Ігаіп 
Е 8І§Ьі8ЄЄІп§ Іоигз гоипсі зоте апсіепі сіііез 
Р уои Іо ріап уоиг О\УП сііу 8І§Ьі8ЄЄІп§ Іоиг 
С а сЬапсе Іо ехрегіепсе пе\у ріасез оп Гооі 
Н ехсіпп§ сшізез аЬоагсІ а гасіп§ уасЬі 

11 
^<х><х><х><х><><х><ххх><х><хх>о<хххх><><><хх^ 

ХНЕ В ІС 

С О М Р А IV V 

Ореп Тор 
8і§ЬІ8ееіп§ Тоиг оГ 

Ьопсіоп 

9 ІІ'зуоиграззрогііоіке ипіаие зщкіз апйкізіогу % 
| іп Ьопа'оп. х 
8 Сгеаіе уоиг омт Іоиг, м>іік ОУЄГ 50 зґорт Іо скоозе /гот. х 
8 х 
9 X 

8 
8 Нор оп апй о£Саз тапу Іітез аз уои Ііке. £ 
^<Х><>Х><><><><><Х><><Х><>00<><Х<><><><>0^ Правильна відповідь: Р. 
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12 

Тгауеі \УШІ СОХ&КІП§8 
оп Ніе 9-йау 

Ні§Ь1і§ЬІ8 оі" Реги Тоиг 

\¥е о$ег іИе Иі§Ие$і циаіііу іаііог-тасіе ргіуаіе 
ігауеі ісіеая/ог яоіо іоигя апсі ятаіі-^гоир іоигя 

/ог СІІХСЄГПІЩ ігауеііегя. 

Вепе/іі/гот оиг ехрегііяе, 
регяопаі ЯЄГУІСЄ апсІяирегЬ уаіие. 

Правильна відповідь: А. 
13 

УІКСШ 
НОЬША¥5 СМЛ5Е5 

РГАТШЦМ 
СОЬЬЕСТЮН 

Сіаззісаі Еигоре КІУЄГ Спіізе 
Ріасез уои'Н уізіі: 

Атяіегсіат, Соіо^пе, ВатЬещ, 
~МигетЬег%, Меік, Ьіпі, Уіеппа, 

ВгаіМауа, Висіареяі 

Зіагіуоиг уасаііоп іпАтяіегсіат апсІ/оІІом> іИе КИіпе іо Соіо^пе. 
Лигпеу оп іИе таіп ГІУЄГ м>ИИяіуои геіах оп Ьоагсі апсі еіуоу іоигя 

о/тесііеуаі сіііея. ¥ои 7/ геасИ іИе Иіяіогіс ИапиЬе сапаі. Сгиіяе 
(ИгощИ іИе ІшИ Віие ИапиЬе апсі епсіуоиг уоуа^е іп іИе /а$сіпаііп£ 

сіііе5 о/ Уіеппа апсі Висіарезі 

Правильна відповідь: Е. 

14 

ЕХРЕКІЕИСЕ ТНЕ Г О К Ю ОІ8СОУЄГ сНіїегепІ \¥ау« 
оГ ИГе !Ьгои§Ь Ііікііі§, ехріоге ЬІ8Іогіса1 

8ІІЄ8 апсі еуегусіау тосіегп сикиге. 
Мееі іЬе Іосаі реоріе 
апсі ехрегіепсе пе\у 

си8Іопі8 апсі сиІ8Іпе8. 

Правильна відповідь: С . 
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15 

ТНЕ МАСІС ОР 801ТТН АМЕШСА 
Ьу РКІУАТЕ ЛЕТ РКОМ ІЛШБО^ 

Іпсіийея ТНе Раікіапй ШапАх 
Тке Саріаіп & Скоісе 
Тоиг каз ехсішіуеіу 

скагіегей ап аіі 
Вшіпезз Сіахх 

Воеіп§ 757 іо ІПОУЄ 
уои ам>ау/гот Топйоп 

іо ехрегіепсе іке 
кі§кІі§кі8 апйкіййеп 

ігеатгея оі 
8оиік Атегіса 

Правильна відповідь: В. 

16 

Бівсоуег Сіогіоив Еигоре 
Ьу Сіасіег Ехргевв 

Кеіах апй еіу'оу 
опе оіоиг ехрегііу ріаппей/иііу 

езсогіеа1 коіііїауз іо Еигоре 

Оиг Тоигз Іпсіисіе: 

• Яеіигп Еигозіаг Ітт 1-опсІоп 
ЗІРапсгае 

• ЕхрегИу ріаппесі іііпегагівз 
• Мапу гпеаів апсі ехсигзіопз 
• Саге(и!Іу зеіесіесі ггат.еІз 
• ВаіІ апсі соасгі тгауеі 
• ЗЄГУІСЄЗ от ап ехрегіепсесі 

Тоиг Мападег 

Правильна відповідь: I). 

Тазк 4 

Кеасі іЬе іехі Ье1о\у. СЬоозе ї ї о т (А-Н) іЬе опе \уЬісЬ Ьезі ЙІ8 еасЬ зрасе (17-22). 
ТЬеге аге і\уо сЬоісез уои йо поі пеей іо изе. \¥гііе уоиг ап8\уег8 оп іЬе зерагаіе 
ап8\уег зЬееі. 

А Хо зіор аі Іпіз соттапсі 

В Хо епаЬІе роіісетеп 

С а\уагсІіп§ т е Іоііурор Іасіу 

Б Ііо1сІіп§ ир т е 8І§п 

Е Хо сго88 т е гоасі заМу 

Р ІО а88І8І аСІиІІЗ ШІП СГ088ІП§, Іоо 

С Іо зирріетепі ІІіеіг іпсоте 

Н с1оіп§ а\уау \уіт т е ргаспсе 
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ЬоШрор Меп апсі \¥отеп 

Іп Вгііаіп зотеопе Ье1ріп§ СЬІІСІГЄП сгозз іЬе зігееі із саііесі “ІоПірор регзоп”, Ьесаизе 
іЬеіг 8І§п Іоокз Ііке а ІоШрор. 
ТЬе ]оЬ оГ а ІоПірор регзоп із Іо \уа1к Іо іЬе шісісііе оГ іЬе гоасі аі а зиіІаЬІе Ііте, 
(17) _ _ ; іі із а 1е_а1 гедиігетепі Гог ігаїїіс (18) _ __. ТЬе ІоИірор тап/ 
Іасіу \УІ11 8І§па1 Шаі іі із аіі гі§Ьі (19) _ _ . Тгаїїіс тау опіу тоуе опсе Ше 8І§п 
Ьаз Ьееп 1О\УЄГЄСІ. 
Оепегаііу зреакіп§, зсЬооІ сго88Іп§8 аге таппесі Гог арргохітаіеіу 3 Ьоигз а сіау ог 
ІЄ88. Аз а гезиіі, іЬе \уогк Ьаз а1\уауз арреаіесі тоге Іо реоріе \УЬО \УЄГЄ ^81 зеекіп§ 
(20) _ _ зиск аз іЬе геіігесі. 
Ьоііурор реоріе \уеге ітгосіисесі (21) _ _, \уЬо Ьасі ргеуіоизіу т п сго88Іп§ раігоіз, 
іо регГогт оіЬег скгііез. ТЬе еагііезі ІоШрорз \уеге гесі апсі Ьіаск гес1ап§1е8 ргіігіесі \УІІЬ 
“8іОр, СЬІІСІГЄП СГ088ІП§”. 
Іп 2001 іп Еигоре раігоііегз \уеге §ІУЄП ехіга ро\уегз а11о\уіп§ іЬет (22) _ _ . ТЬе 
тозі гесеігі сЬап§е іп Ше Ьізіогу оГ іЬе 8сЬоо1 Сго88Іп§ Раігоі за\у Ше \УОГСІ “СЬІІСІГЄП” 

геріасесі \УІІЬ а зутЬоІ Іо Ьгіп§ іЬе ТЖ іп Ііпе \УІІЬ Ше гезі оГіЬе ЕІІ 

17 
Правильна відповідь: Б. 

18 
Правильна відповідь: А. 

19 
Правильна відповідь: Е. 

20 
Правильна відповідь: С. 

21 
Правильна відповідь: В. 

22 
Правильна відповідь: Е. 
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Частина «ВИКОРИСТАННЯ МОВИ» 
ІІ8Є оГЕп§1І8Ь 

Тазк 5 
Веасі іЬе іехі Ье1<т. Рог ^ііезїіопз (23-32) сЬоозе іЬе соітесі ап8\уег (А, В, С ог 
Б). \¥гііе уоиг ап8\уег8 оп іЬе зерагаіе ап8\уег зЬееі. 

Наггу Ройег Рііт Такез $168т іо Вгеак Тіскеі Весогсіз 

ТЬе (23) Напу Ройег тоуіе Ьаз зЬайегесі Ьох оШсе гесогсіз іп т е 118 апсі Сапасіа, 
іакіп§ $168т ОУЄГ іїз орепіп§ \уеекепсі. 
Наггу Роііег апй іке БеаіИІу Наііом^я: Рагі 2 Ьасі аігеасіу тасіе $92.1т оп іїз орепіп§ сіау 
заісі т е іїіт'з сІізІгіЬиІог, \¥агпег Вгоз. ТЬе (24) орепіп§ \уеекепсІ гесогсі \уаз Ьеісі 
(25) Ваітап Шт ТИе ВагкКпіфі, (26) Іоок $10т. 
ТЬе Ройег іїіт із т е еі§Ьт тоуіе іп т е Ьи§е1у рориіаг Ггапсшзе. Рапз агошісі т е \уогісі 
(27) їог Ьошз Іо Ье атоп§ т е іїгзі Іо зее т е іїіт, \уЬісЬ \уаз Ьазесі оп т е зесопсі 
рагі оГЖ РО\У1ІП§'8 зеуепт апсі іїпаі Ьоок іп т е зегіез. 
Мозі сіпетаз \уеге зЬо\¥Іп§ т е іїіт іп ЗБ, \уЬісЬ 8Іі§ЬІЇу іпсгеазесі т е гіскеі (28) . 
ТЬе (29) Ройег іїіт зегіез Ьаз зо Гаг еагпесі тоге тап £4Ьп \уогіс1\уіс1е, поі іпс1ис1іп§ 
т е іїпаі іїіт'з Іакіп§з зо Гаг. ІШегпаіїопаІІу, т е іїіт Ьасі іакеп $157.5т Ьу Ргісіау. "АЬШіоп 
сіоііагз із (30) §оіп§ Іо Ьарреп," заісі Бап Реіітап, Ьеасі оГсІотезіїс сІізІгіЬшіоп аі 
\¥атег Вгоз. II Ьаз Ьееп 10 уеагз (31) т е іїгзі тоуіе іп т е зегіез, Наггу Роііег апй 
іИе РИіІояорИег 'я 8іопе, \уаз (32) . II тасіе зіагз оГ іїз уоип§ сазі, Бапіеі РасІсІгіГе, 
Е т т а \¥аІзоп апсі Рирегі; Огіпі. 

23 A разі B СІЄІЇПШУЄ C іїпаі D сотріеіе 

24 A іпіііаі B ргеуіоиз C іїгзі D еуепіиаі 

25 A Ьу B оп C \уііЬ D ОУЄГ 

26 A \уЬеп B \уЬісЬ C \уЬаІ D \УЬО 

27 A Ьоресі B іта§іпесі C Ьеісі D ^иеиесі 

28 A іпіегезі B пеесі C ргісе D ітрогіапсе 

29 A іїіИ B аіі C аЬзоІШе D епііге 

30 A ехігетеіу B сіеіїпііеіу C зігісііу D зігоп^іу 

31 A зіпсе B ої C аз D іїот 

32 A геіеазесі B сіопе C ргерагесі D СІЄІІУЄГЄСІ 
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23 
Правильна відповідь: С. 

28 
Правильна відповідь: С. 

24 
Правильна відповідь: В. 

29 
Правильна відповідь: Б. 

25 
Правильна відповідь: А. 

30 
Правильна відповідь: В. 

26 
Правильна відповідь: В. 

31 
Правильна відповідь: А. 

27 
Правильна відповідь: Б. 

32 
Правильна відповідь: А. 

Тазк 6 

Кеасі іЬе іехі8 Ье1<т. Рог ^ііезїіопз (33-42) сЬоозе іЬе соггесі ап8\уег (А, В, С ог 
Б). \¥гііе уоиг ап8\уег8 оп іЬе зерагаіе ап8\уег зЬееі. 

Апсіепі Оіутріс ЕУЄПІЗ 
ТЬе апсіепі Оіутрісз \уеге гаіЬег сіііТегепІ; ігот т е тосіегп Оатез. ТЬеге \уеге 
(33) ЄУЄПІЗ, апсі опіу ігее теп \уЬо (34) Огеек соиісі сотреіе, іпзіеасі 
оГ атіеіез ігот апу соитту Аізо, іЬе §атез \уеге а1\уауз Ьеісі аі Оіутріа іпзіеасі оГ тоуіп§ 
агоипсі іо сііїїегепі зііез еуегу пте. 
Ьіке оиг Оіутрісз, іЬои§Ь, \уітііп§ атіеіез \уеге Ьегоез \УЬО тасіе теіг (35) 
ІО\УП8 ргоисі. Опе уоип§ Атетап поЬІетап сіеіепсіесі Ьіз роііпсаі гериШіоп Ьу 
(36) Ьо\у Ье епіегесі зеуеп сЬагіоіз іп т е Оіутріс сЬагіоі-гасе. ТЬіз М§Ь питЬег оґ 
етгіез тасіе ЬоіЬ т е агізіосгаі апсі Атепз (37) уегу \уеаіту апсі ро\уетпд1. 

33 А іЬе Іеазі В НШе С іЬе £е\уезі О &\У 

34 А зроке В зреак С зреакіп§ О зреакз 

35 А Ьоте'з в Ьотез с Ьотез' о Ьоте 

36 А тепііопз в тепііопесі с тепііопіп^ о тепііоп 

37 А Іоокз в іоокесі с іоок о 1оокіп£ 

33 
Правильна відповідь: Б. 

36 
Правильна відповідь: С. 

34 
Правильна відповідь: А. 

37 
Правильна відповідь: С. 

35 
Правильна відповідь: Б. 
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Епс1игіп§ Мазіегріесе 

А1ІЇіои§Ь іі'з кпо\уп аз т е Мопа Пт, (38) Гатош раіпйп§ \уаз (39) 
ийесі Ьа Сіасопйа. Раіпіесі оп \УООСІ, іі'з а рогігаіі оГ Ьіза ОЬегагсІіпі, т е \УІГЄ оГ а Ріогепппе 
тегскапі Х-гауз (40) т а і Ьеопагсіо зкеіскесі тгее сІіЯегепІ розез ЬеТоге 
(41) оп т е йпаі сІезі§п. ТЬе раіппп§ оГ Ьіза Ьаз по еуеЬго\¥8 Ьесаше іі \уаз т е 
ГазЬіоп оГте Ііте Гог \уотеп (42) т е т ой". 

38 А Ьеопагсіо'з сіа Уіпсі 

39 А огі§іп 

40 А геуеаІ8 

41 А 8еШіп§ 

42 А зЬауе 

в 

в 

в 

в 

в 

Ьеопагсіо'з сіа Уіпсі'з 

огі§іпа1 

геуеаіесі 

зеШесІ 

Ьеіп§ зЬауес! 

С 

С 

с 

с 

с 

Ьеопагсіо сіа Уіпсі ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

Ьеопагсіо сіа 
Уіпсі'з 

огі§іпа11у 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

огі§іпа1і1у 

аге геуеаіесі 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

геуеа1іп§ 

1о 8ЄІЇІЄ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

Ьауіп§ 
8еШес1 

зЬауес! 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 

ТУ 1о зЬауе 

38 
Правильна відповідь: Б. 

39 
Правильна відповідь: С. 

40 
Правильна відповідь: В. 

41 
Правильна відповідь: А. 

42 
Правильна відповідь: Б. 

Частина «ПИСЬМО» 

\¥гШп§ 

43 Уои'уе §ої а Іеіїег іїот уоиг Еп§1і§Ь реп-&іепи іп \уЬісЬ Ье/зЬе \угоїе уои аЬоиІ 
Ьіз/Ьег тпіге ріапз. Не/зЬе \уаіії8 їо Ьесоте ап асїог. Апсі уоиг &іепс1 І8 зиге т а і 
тІ8 ргоґеззіоп \уі11 §ІУЄ Ьіт/Ьег т е оррогтпііу Іо Ьесоте і а т о ш апсі т а к е а Іоі оґ 
топеу. Шгіїе а Іеіїег Іо уоиг реп-&іепс1 іп \уЬісЬ зау 

аЬоиї уоиг тои§Ь{8 ге§агшп§ Ьіз/Ьег сагеег ріапз 
\уЬаї уои аге §оіп§ Іо сіо айег 1еауіп§ зсЬооІ 
Ьо\у уои ргераге уошзеіґ&г уоиг тпіге ргоїеззіоп 
\уЬаї уои т іпк із песеззагу Іо Ье зиссеззті іп уоиг тпіге ]оЬ 
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